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平成３０年第４回仙北市議会定例会の開会にあたり、主な事項に

ついて、ご報告させていただきます。

【生涯学習課】

◇花いっぱい運動推進事業について

５月２７日、西木地区の国道１０５号沿い道路花壇において、「に

しきのフラワーロード１０５一斉植栽」が行われました。

当日は、西明寺中学校全校生徒をはじめ、地域の団体や市民約３

５０人の参加を得て実施することができました。

この一斉植栽は、国道１０５号沿いおよそ４．６㎞間の両側の道

路花壇（総延長９．２㎞）にマリーゴールド約５９，０００本余り

を植栽する事業で、仙北市の風物詩として定着しており、今年も夏

から秋にかけてドライバーの目を大いに楽しませてくれることと期

待しています。

また、同日西木庁舎駐車場において、市内で花苗の販売をしてい

る業者による「花の市」が開催されました。今年も会場には様々な

花苗が並べられ、買い求めるお客様で賑わいました。

さらに、この事業の一環として、市内こども園等や小中学校、地

域などで植栽を希望する集落や団体へのマリーゴールド苗の配布

や、新たに市内で花づくりを楽しんでいる方々や団体等を広く市民

に紹介する花マップ等の作成にも取り組みます。

今後とも、市民が花に親しみ、明るく住みよいまちづくりができ

るよう、さらなる事業の推進を図っていきます。

【学習資料館・イベント交流館】

◇図書館情報システムと学校図書館システムの整備について

５月２２日から６月１日まで、学習資料館、田沢湖図書館及び

各小中学校において、順次、図書館情報システムと学校図書館シ

ステムの整備を行っています。

学校図書館システムについては、平成２３年度に市内全小中学
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校へ配備し、ご利用いただいておりましたが、今後は、在校生と

そのご家族、教師の方々にも、自宅のパソコン等から市内全部の

学校図書館の蔵書を探すことができるようになります。

また、仙北市ホームページからは、学習資料館と田沢湖図書館

の蔵書の検索や予約も同様にできますので、多くの皆様にご利用

いただきたいと思います。

【スポーツ振興課】

◇チャレンジデー２０１８について

昨日、「スポーツで明るく元気な仙北市に」をスローガンに、住

民総参加型スポーツイベント「チャレンジデー２０１８」が開催

されました。

生保内公園野球場でのオープニングセレモニーを皮切りに、メ

イン競技のグラウンドゴルフのほか、早朝からご協力をいただい

た角館町歩こう会、田沢湖歩こう会によるウォーキングや仙北市

合同武術太極拳交流会、各地域の総合型スポーツクラブや団体の

協力を得て参加型メニューを実施し、多くの市民の皆様に心地よ

い汗を流していただきました。

今回で８回目の参加となりましたが、より多くの市民の皆様に

参加していただくため、市内各企業や事業所のご協力をいただき

ました。また、昨年に引き続き各町内会等の代表の方々にも回収、

報告のご協力をいただいたところです。

今年の対戦相手は北海道幕別町でした。参加率は、仙北市５５．

２％、幕別町５９．５％で、惜しくも勝利は逃しましたが、昨年

に引き続き金メダルを獲得することができました。

チャレンジデーに参加を重ねることにより、健康づくりや生涯

スポーツのきっかけづくりも、少しずつではありますが浸透して

きているものと捉えています。明るく元気なまちづくりのために

もこのイベントを継続し、市民の健康に対する意識を高め、運動
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の習慣化を図っていきます。

◇ラート競技の世界選手権結果について

５月１１日から１３日までスイスで開催された、世界ラート競技

選手権大会において、仙北市角館町出身の高橋靖彦（たかはしやす

ひこ）さんが、男子個人総合で２大会ぶり３度目の優勝を飾りまし

た。また、男子種目別の「斜転」、「跳躍」の２種目でも優勝を果

たしております。

高橋さんは、茨城県内でラートを指導するなど活躍しておりまし

たが、今春に実績のあるアスリートの正規雇用を促す、秋田県のア

スリート就職支援事業を活用し、秋田ノーザンハピネッツ社に採用

されております。

今後は、ラート競技を広く市民に紹介するとともに、市をあげて

応援していきます。

以上、教育行政に関する報告を申し上げましたが、本定例会に提

案しております教育関係議案につきまして、慎重審議のうえ、ご可

決賜りますようお願い申し上げ、教育行政報告といたします。


